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Αγαπητές φίλες και φίλοι, 

Φεύγοντας  θα    ήθελα  να    ευχαριστήσω  τον  Συντονιστή  ΣΑΕ 
Ευρώπης  φίλο  Γιώργο  Αμαραντίδη  και  όλα  τα  μέλη  του 
Συντονιστικού  Συμβουλίου    για  την  φιλοξενία  σας  και  σας 
συγχαίρω  για  την  άρτια  και  άψογη  διοργάνωση  της 
Περιφερειακής  αυτής  συνέλευσης.  Ήταν  μεγάλη  μου  χαρά, 
που παραβρέθηκα για άλλη μια φορά σε διαδικασίες του ΣΑΕ 
Ευρώπης, άκουσα με πολύ προσοχή τις τοποθετήσεις και τους 
προβληματισμούς  σας,  που  αποτελούν  το  πρωτογενές  υλικό 
της  Ετήσιας  Έκθεσης  του  ΣΑΕ  2008.  Χαίρομαι  πάντοτε  όταν 
είμαι μαζί σας γιατί ο διάλογος είναι ζωντανός και ειλικρινείς, 
δίνοντας  μας  τη  δυνατότητα  να  αντιληφθούμε  την 
πραγματικότητα και να σχεδιάσουμε τα επόμενα βήματά μας.  

Θέλω  να  αναφερθώ  σε  ορισμένα  σημεία.  Μαζί  με  τις 
ευχαριστίες μου προς τα ΟΜΜΕ για τον δύσκολο και πολύτιμο 
αγώνα,  που  κάνουν  καθημερινά,  να  προσθέσω  και  τ  ην 
δέσμευση  του  Προεδρείου  ότι  το  2009  θα  πραγματοποιηθεί 
μια συνάντηση μας με όλα  τα ΟΜΜΕ   από  τις 7 Περιφέρειες 
για να συζητήσουμε τα προβλήματα που τους απασχολούν και 
θα  θέσουμε  από  κοινού  το  διεκδικητικό  πλαίσιο  για  την 
στήριξη  τους.  Το  αξίζουν.  Χαιρετίζω  την  παρουσία  του 
αγαπητού  φίλου  από  τα  παλιά,  του  Διευθυντή  του 
Μακεδονικού  Πρακτορείου  Ειδήσεων  κ.Σπύρου 
Κουζινοπουλου και ευχαριστώ για την συνεχή υποστήριξη του 
στο έργο μας. 

Το 2009 και το 2010 θα είναι αφιερωμένα  στον Πολιτισμό και 
την  Νεολαία  γιατί  είναι  τα  βασικά  συστατικά  του  δικού  μας 
είναι  και  πρέπει  να  τύχουν  της  προσοχής  και  σωστής 
αντιμετώπισης από μέρους μας. 
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Άκουσα με προσοχή τις τοποθετήσεις της Νεολαίας, θεωρώ ότι 
αυτή είναι η πραγματικότητα που πρέπει να δούμε κατάματα. 
Για τον λόγο αυτό, πρότεινα στο Προεδρείο και έγινε αποδεκτό 
φέτος  τον Δεκέμβριο  στην 4η  Συνεδρίασή μας,  να  καλέσουμε 
να λάβουν μέρος  όλοι οι  νεοεκλεγέντες Συντονιστές Νεολαίας 
από τις 7 Περιφέρειες.  Δεν πρέπει να μένουμε μόνο στις ευχές 
αλλά να κάνουμε πράξη  τα πιστεύω μας.  

Με  αυτά  τα  λίγα  σας  χαιρετώ,  σας  ευχαριστώ  και  εύχομαι 
σύντομα να ξανασυναντηθούμε για να συνεχίσουμε τον ωραίο  
κοινό μας αγώνα.   


